Tich phan duong
Cau 1: Néu f lién tyc trén dudng cong C c6 phuong trinh tham sé x=x(t), y=y(t) ,
a<t<b thitich phan tich phan duong cua f doc theo C la
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b) [ f(x,y)ds = [ f (x(t), y(D))dt

¢) | fOuy)ds=]f(x(),y(®)) /%ﬁ—i’dt
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Céau 2: Tinh tich phén I(Z +x°y)ds trong d6 C 14 nira dudng tron don vi
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Cau 3: Néu f lién tyc trén dudng cong C c6 phuong trinh tham sé x=x(t), y=y(t) ,
z=z(t), a<t<b thitich phan tich phan duwong cua f doc theo C la

a) [ f(xy.2)ds = f(x®),y() z(t))\/(d’t(j (‘;{j (jij dt
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b) [ f(xy,2)ds = f(x(),y(t),z(t))dt
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d) j f(x,y,2)ds = j F(x(t), y(t), z(t))\/(?;t(j (‘;{j +(%) dt

) j f(xy,2)ds = jf(x(t) y(t) z(t))\/

Cau 4: Tich phan dudng j 5dS VGi (C): { _jtt+12 0<t<2 bang
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Cau 5: Tim cdng sinh ra bai trudong luc F(x, y) = % — xyj khi di chuyén mét chat

A oA \ . ) e T
diém trén duong cong C c6 huong trinh vecto r(t)=cost.it+sint.j, 0 <t < 5
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